## DRINKS.

## **Black Velvet Reserve 8 Years Blended Whisky 100cl**



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

## Zusatzinformation

Zusutziiiioiiiiutioii	
Artikelnummer	703261
Alkoholgehalt	40%
Flascheninhalt	100cl
Herkunftsland	Kanada
Region	Alberta
Abfüller	Black Velvet Distilling Company, 2925 9 Ave N, Lethbridge, AB T1H 5E3, Kanada
Marke	Black Velvet
Тур	Canadian Whisky
Alter	8 Jahre
Anwendung	pur, on the rocks oder für diverse Drinks und Cocktails (z.B. mit Cola, Ginger, Cider, Eggnog oder Limonade gemischt)
Degustationsnotiz	mit würzigem Roggen, süssem Karamell, frischem Holz, cremiger Vanille, dunklen Früchten (Pflaumen, Kirschen), scharfem Pfeffer und Zitruszesten.
Verkehrsbezeichnung	Whisky
Details	enthält Roggen, Gerste und Mais; durch das Blending von fassgereiften Whiskys mit frischem Destillat hergestellt ("blended at birth"); in gebrauchten Bourbonfässern



	gelagert
Zutaten	Ein Zutatenverzeichnis ist nach
	Art. 16 Abs. 4 der
	VERORDNUNG (EU) Nr.
	1169/2011 nicht erforderlich.
Zusatzstoffe	Enthält Farbstoff

## **Beschreibung**

Seit 1951 haben die Kanadier ihren Black Velvet Whisky. Auf internationaler Ebene handelt es sich um eine der repräsentativsten Marken der kanadischen Whisky-Kultur. Black Velvet Whiskys bestehen aus verschiedenen Getreidesorten und werden "bei Geburt geblendet". Das bedeutet, dass das Blending nicht erst nach der Reifung, sondern schon lange davor stattfindet. Hierzu vermählt man jungen Mais-, Roggen- und Gerstenwhisky mit einem frisch destillierten New Make Spirit. In gebrauchten Bourbonfässern verbringt diese Mischung dann weitere acht Jahre. Das Resultat ist ein nussiger, malziger, würziger und getreidiger Geschmack mit einem Hauch von Holz. Der Black Velvet Reserve eignet sich ideal zum Mixen, ist aber auch eine Budget-Alternative für das geruhsame "Sipping".